

Рецензия

на учебное пособие «ЗАБОЛЕВАНИЯ АОРТЫ И ПЕРИФЕРИЧЕСКИХ АРТЕРИЙ».

Окклюзионно-стенотические поражения аорты и периферических артерий занимают одно из ведущих мест в структуре инвалидности и смертности от сердечно-сосудистых заболеваний. Развитие сосудистой хирургии привело к выявлению ряда заболеваний, в основе которых лежит патология аорты и магистральных артерий, и положило начало их эффективному лечению.

Первоначально больные с патологией сосудов обращаются к врачам самых различных специальностей, что выдвигает необходимость знания ими первичной диагностики сосудистых заболеваний.

В предлагаемом учебно-методическом пособии представлены основные физикальные и специальные методы исследования в ангиологии, а также лечебные и реабилитационные рекомендации при поражениях аорты, экстракраниальных, периферических артерий, которые соответствуют международным и республиканским стандартам. Освещены, часто встречающие на практике, тромбоблитецирующие заболевания аорты и периферических артерий, вопросы оказания высокотехнологических медицинских услуг, оперативных вмешательств, проводимые на базе клинического центра. Стандартные задачи и тесты в конце пособия способствуют закреплению знаний по изучаемой проблеме.

Учебное пособие составлено в соответствии с учебной программой по направлению «Ангиохирургия взрослая, в том числе, детская» и может быть предназначено для резидентов медицинских ВУЗов, врачам - интернам, курсантам, молодым сосудистым хирургам, а также хирургам общего профиля.

Зав.отд. сосудистой хирургии,
главный внештатный сосудистый хирург
УЗО Павлодарской области, к.м.н.:

Жусупов С.М.



08.06.2021г.